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Condor Agri Systems
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In deze toelichting vindt u de instructie om de administratie rondom Securefeed in CAS op te nemen. Uw dealerbedrijf registreert de  LPC (Leverancier Product Combinatiegegevens) van uw dealerbedrijf bij de centrale database van Securefeed. Daarnaast moet u 1 keer per jaar een voorlopige opgave bij Securefeed opgeven van uw inkoop voor elke LPC voor het komende jaar.  CAS kan een rapport maken van deze opgave op basis van de inkopen van het lopende jaar.

Stappen:

1. Markeer de leveranciers waarvan u producten inkoopt voor registratie bij Securefeed
2. Markeer de artikelen van deze leveranciers met het securefeedvinkje en deel deze artikelen in op een Securefeed registratie kode.
3. Maak het rapport: Overzicht Securefeed   met de inkopen per Securefeed kode
1. Markeer de leveranciers.
Kies in menu Handel, Debiteuren het tabblad CREDITEUREN en zet een vinkje
in de kolom Securefeed  (kan op het overzichtsscherm).  Op dat moment worden alle artikelen van deze leverancier OOK gemarkeerd voor Securefeed (zie bij stap 2),  haal daar dus het securefeed vinkje weer weg als het een artikel is van deze leverancier die niet geregistreerd is als LPC bij Securefeed  (bijv. een pallet of kortingsartikel).
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2. Markeer de artikelen.
Kies in menu Handel, Artikel en werk vanuit de voorgeprogrammeerde selectiemogelijkheden onder nr. 5 
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De geselecteerde artikelen zijn gekoppeld aan de leveranciers met Securefeedvinkje, zorg er dus voor dat de leverancier is ingevuld bij de LPC’s. Daarnaast worden alleen artikelen geselecteerd die voorkomen in de inkoop(facturen)  vanaf de getoonde datum (lopende / voorafgaande jaar).
Selectie  5a zijn de gemarkeerde Securefeed artikelen, haal hier dus vinkjes weg als het geen LPC is. Selectie  5b zijn de niet-gemarkeerde artikelen, zet hier dus juist vinkjes als het wel een LPC is.
Kies daarna selectie 5c:   Alle LPC artikelen moeten een securefeed kode hebben.

Selectie 5c toont de artikelen met securefeedvinkje  (dus de aanwezige LPC)  zonder kode. Die kode is nodig voor het rapport: inkoopoverzicht per securefeed kode).
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Gebruik eventueel de  optie:  Bewerken om voor meerdere artikelen in 1 bewerking een securefeed kode toe te kennen. Dit kan bijv. door binnen selectie 5c een filter of selectie te leggen over een bepaalde sector/subsector.  
Overigens kunt u de optie Bewerken ook gebruiken om een leverancier aan een bepaalde selectie van artikelen toe te kennen.
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3. Maak het rapport.

Het rapport ‘Inkooporder per artikel’, geeft alle inkoopregels weer, incl. bijbehorende export naar Excel  (met de  LPC informatie).

Het rapport ‘Inkoop per securefeedkode’, geeft een totaal inkoop weer per LPC.
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Rapport per Securefeed kode: Inkoop vanuit de inkoopfacturen van de verschillende LPC’s.
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